WWw.problemisvolti.it

Risposte lista E7 - Serie

Nota. [15 settembre 2017] I seguenti risultati sono gia stati ricontrollati, se tuttavia ci fosse ancora qualche errore,
vi saro grato se me lo segnalerete all’indirizzo: callegar@mat.uniroma2.it

Per o = 2 converge sia assolutamente che semplicemente, per @ = 1 converge solo semplicemente.
Per oo = 1 converge sia assolutamente che semplicemente, per a = 0 converge solo semplicemente.
Per o = 2 converge sia assolutamente che semplicemente, per @ = 1 converge solo semplicemente.

1
Per a = 2 converge sia assolutamente che semplicemente, per o = 3 converge solo semplicemente.

1
Per a <0 non converge, per 0 < a <

Per a < 0 non converge, per 0 < a <
Per o <0 non converge, per 0 < a <

1
Per a <0 non converge, per 0 < a < 3 converge solo semplicemente, per a >

converge solo semplicemente, per a > — converge anche assolutamente.

converge solo semplicemente, per a > — converge anche assolutamente.

wl

converge solo semplicemente, per « > — converge anche assolutamente.

N~

converge anche assolutamente.

N = N = W= W=

Converge semplicemente sia per o =1 che per o = 10 che per a = 200.
Converge semplicemente sia per o =1 che per o =20 che per a = 200.
Converge semplicemente sia per o = 200 che per @ = 10 che per a = 1.

Converge semplicemente sia per o = 200 che per =20 che per a = 1.

3 1 3—-1 1
Converge per o = 5 e per a = 3 diverge a +o0o per a = —\/_2 e per o = ~100°

Per o > 1 non converge, per aw =1 converge solo semplicemente, per 0 < a < 1 converge anche assolutamente.

1
Per a = 2 converge sia assolutamente che semplicemente, per « = 1 solo semplicemente, per a = 3 diverge a

—00.
Per a =2 converge sia assolutamente che semplicemente, per « =1 e per a = 3 non converge.
Per a = 2 converge sia assolutamente che semplicemente, per o = 3 non converge, per « = 1 converge solo

semplicemente.

1 . .
Per a = 2 non converge, per a = 3 converge sia assolutamente che semplicemente, per «« = 1 converge solo

semplicemente.

1 . .
Per o = 2 non converge, per a = 5 converge sia assolutamente che semplicemente, per a = 1 converge solo

semplicemente.

. . 1
Per o = 4 converge sia assolutamente che semplicemente, per a = 7 bon converge, per o = 1 converge solo

semplicemente.

Converge assolutamente se e solo se a > 1, per a =1 converge semplicemente.
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Converge assolutamente se e solo se a > 2, per o = 2 converge semplicemente.
Converge assolutamente se e solo se a > 2, per o = 2 converge semplicemente.

1 1
Converge assolutamente se e solo se o > 5 ber a= g, converge semplicemente.

2
Per a =2 converge sia assolutamente che semplicemente, per a =1 e o = 3 solo semplicemente.

2
Per a =2 converge sia assolutamente che semplicemente, per a =1 e a = 3 solo semplicemente.

Per a = 2 converge sia assolutamente che semplicemente, per @ = 1 solo semplicemente, per «

—0Q.

Per o = 2 converge sia assolutamente che semplicemente, per a = 1 solo semplicemente, per «
—+00.

Per 0 < a <1 converge, per a > 1 diverge.
Per 0 < a <1 diverge, per o > 1 converge.

Zdi
5 diverge a

1
Z di
5 iverge a

La risposta corretta €: per a < 0 non converge, per 0 < o < 1 converge solo semplicemente mentre per a > 1

converge sia semplicemente che assolutamente.

La risposta corretta e: per a < 0 converge sia assolutamente che semplicemente, per 0 < o < 1 converge solo

semplicemente mentre per « > 1 non converge.
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La risposta corretta e: g apn non converge mentre E (—1)"a,, convergono.

n=1 n=1 n=1
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o

La risposta corretta é: E a, non converge mentre g (=1)"a,, convergono.

n=1 n=1 n=1

La risposta corretta e: converge per « = 3 e per a = —4 mentre diverge per @« =5 e per «a = 4.

La risposta corretta e: converge per « = 2 e per a = —3 mentre diverge per @ =4 e per a = 3.
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